Sistemas no lineales

En general para resolver sistemas no lineales el método de sustitucion es el mas adecuado, pero hay

que tener la mente abierta para otros métodos.

Resolver los siguientes sistemas

X +Y’=5 goluciones (x,y)=(~2,—1);(-2,1);(2,—1);(2,1)
x2—y?=3

2. {2);12; 10 Soluciones (x,y)=(-2,2);(2,2)
[
l

3x+y 1 Soluciones (x,y):(l,—z);(_z’;g)
Xy= 3

\FX—F\TY:S .
4, Soluciéon (x,y)=(9,4
\/;_\/;:1 ( Y) ( )
5 (x=2)(y=1)=0 Soluciones (x,y)=(2,5);(—3,1)
|(x+3)(y—5)=0
6. 12X Y*1=0 goluciones (x,y)=(0, 1);(—§,l)
x2+3xy =0 77
2 3
2> =1
7. XIl_YJlrlzl Solucién (x,y):(%,%)
x—1 y-—3

8. Javier tiene 27 afios mas que su hija Nuria. Dentro de ocho afios, la eddad de Javier doblara
a la de Nuria. ¢ Cuantos afios tiene cada uno?

9. Dos arboles de 15 m y 20 m de altura estan a una distancia de 35 m. En la copa de cada uno
hay una lechuza al acecho. De repente, aparece entre ellos un ratoncillo, que ha salido a
buscar comida, y ambas lechuzas se lanzan a su captura a la misma velocidad, llegando
simultaneamente al lugar de la presa. ;A qué distancia de cada arbol apareci6 el raton?

(Ayuda: Pitagoras)
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